

демократичну Україну? Сьогоднішні студенти, які отримують ту саму вищу освіту. Однак не кожний студент може похвалитись комунікативними здібностями, здатністю приймати управлінські рішення, навичками керівника, досвідом роботи з різними людьми. В той же час, не кожний і користується реальними можливостями для особистісного росту – можливостями органів студентського самоврядування (ОСС).

Специфіка діяльності ОСС якраз і дає змогу майбутньому спеціалісту під час навчання не тільки отримати фахові знання з певної галузі, а й вдосконалити ті якості, без яких у сучасному світі просто неможливо просуватись по кар'єрним сходам.

В першу чергу, це управлінські навички – від планування і організації роботи в цілому до здатності працювати з людьми та приймати рішення. По-друге, студентське самоврядування покликане вирішувати проблеми осіб, які навчаються. Відповідно студентські діячі з молодих років порушують актуальні питання з метою позитивних змін не особисто для себе, а для певних цільових груп – науковців, спортсменів, пільговиків, представників окремих спеціальностей чи жителів гуртожитку. По-третє, участь в органах студентського самоврядування розвиває відчуття відповідальності та причетності до подій, які відбуваються навколо. Бажання (що підтверджуються діями) жити і навчатись в нормальних умовах і з нормальними відносинами підвищують відчуття патріотизму по відношенню до вищого навчального закладу, регіону та України в цілому.

Враховуючи вищезазначене, можна зробити висновок, що участь в органах студентського самоврядування розвивають в студентах саме ті якості, яких, за думкою переважної більшості населення, і не вистачає сучасним елітам для результативної і ефективної роботи в ім'я України.

Хмельницький національний університет
ЗАГОРОДНЯ К. І.

ЕСТЕТИЧНА КУЛЬТУРА СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ – ОСНОВА СУСПІЛЬСТВА

Зберегти вірність і віру в народ, в українську державу серед студентства – ця робота теж лежить на плечах органів студентського самоврядування на рівні з забезпеченням цікавого дозвілля, продуктивного процесу навчання та захисту прав студентів тощо. Єдиний примус, який може спонукати молоду людину поповнити лави студентського самоврядування це власна ініціатива та власне бажання щось змінити та досягти в цьому житті, а не просто відтворювати проблеми в слух та оскаржувати інших. Цей «примус» в студента виростає на підґрунті того що нині він бачить за вікном, що чує з уст однолітків та дивитись по ТВ чи читає в ЗМІ. Ситуація у всіх вище наведених джерел не є дуже оптимістичною, тому молода людина проявляє ініціативу робити щось самій, а не чекати

дива. Юність – це весняний період життя людини в якому засівається насіння на все її життя, отже зрозуміло щоб досягнути найкращого результату, та побудувати міцну державу, потрібно діяти вже зараз, а студентство – це прекрасний час в якому вітаються всі твої пориви та бажання, де студент з собі подібними може для реалізувати плани та ідеї. Культура невід'ємна частина людського життя, вона є його організатором. Вона значною мірою здійснює ту ж функцію, що у житті тварин виконує генетично запрограмовану поведінку. Проблеми філософської культури серед молоді дуже загостренні, адже сьогодні найважливіша вада молоді це розпуста, алкоголізм та байдужість до країно творчих справ. Вони бідкаються про сьогоднішнє, не знають чи настане завтра, але свято вірять у світле майбутнє, причому, не кожен докладає зусиль на його реалізацію, а більшість взагалі немає гадки що на майбутнє можливо вплинути. Отже, загальний психологічний стан молоді це – «безпорадність» та «зневіра».

Сьогодні ж основна опора та надія народу України лежить саме на студентстві, адже якщо оцінити нинішню ситуацію в державі, то логіка підказує, що тільки молодь може змінити її, відповідно перед цим потрібно зробити деякі зміни саме у вихованні та цінностях сучасних дівчат та юнаків. Адже погані звички та розпуста щодня відвертають їхній інтерес не тільки від розбудови суспільства, а і від життя загалом. Реальним показником цивілізованого суспільства є цінності орієнтації студентства яке сприяє утвердження в ньому демократичних початків. Студентське самоврядування та проявлення ініціативи кожного студента є важливим показником розвитку і модернізації суспільства та формування майбутньої еліти нації. Саме проявлення лідерства у вищій школі буде уявлення про зовнішній світ, метод його сприйняття та метод підходу до нього на все життя людини. Особливе місце у світі молодіжної культури займає її морально-етичні і естетичні аспекти. Мораль регулює життя людей у всіляких сферах — у побуті, у родині, на роботі, у науці, у політиці і т.д. Щодо етичних моральних цінностей, то слід зауважити, що сьогодні з культурою в Україні в цьому плані дуже скрутна ситуація, адже розпуста нині заповонила всі ефіри радіомовлення та телебачення. Працівники ЗМІ вважають що товар з непристойним змістом буде користуватись шаленим попитом та невпинно випускають продукцію, яка губиться всі естетичні та моральні цінності людей. Саме норми естетичної культури та сприйняття є невидимим каркасом, що скріплює суспільний - організм у єдине ціле. Тому і в суспільстві існують певні норми естетичної, моральної, політичної, релігійної, пізнавальної, духовної культури, а коли ці норми не виконуються, зрозуміло, що каркас руйнується. Сам термін «культура» налічує сьогодні багато тлумачень. Загальним для них є і те, що під культурою на противагу “натурі” (природі, природному) розуміють те, що створено людиною, штучно. Продуктивна реалізація розбудови української держави залежить саме від самосвідомості, самодостатності, незаангажованості, свободи та

наполегливої праці. Майбутнє України лежить в руках молоді, саме юне покоління українців, несе велику відповідальність виправити помилки своїх предків та порадувати своїх нащадків гарними здобутками своєї праці, які нащадки назвуть – «щасливим, здоровим, заможним та безпечним майбутнім». Хай ми сьогодні навчаємось на різних факультетах та за різними спеціальностями, але ж ми все одно колеги, адже після закінчення вищого навчального закладу на нас всіх чекає один і той самий шлях та сама участь, – безробіття та боротьба за виживання. Нині органи студентського самоврядування та ініціативна молодь змінює курс розвитку нашого майбутнього та робить дуже вагомі та тверді кроки до успішної самореалізації кожного студента.

Отже, підводячи ризик, сьогодні найдоцільніше вживати темним «культура» у розумінні виховання молоді та студентства. Більше того «культуру» потрібно приводити в дію, та надати його смислового значення статус «постійної присутності» у діях кожного молодого українця!!!

Конотопський інститут СумДУ
КАЧУРА О. О.

ПАР-ДІЯЛЬНІСТЬ ОСС: ІМІДЖ КОЖНОГО – ІМІДЖ УСІХ

Студентське самоврядування – це форма управління, за якої студенти на рівні академічної групи, факультету, гуртожитку, курсу, спеціальності, студентського містечка, іншого структурного підрозділу ВНЗ мають право самостійно вирішувати питання внутрішнього управління. Головна мета діяльності органів студентського самоврядування полягає передусім у створенні умов самореалізації молодих людей в інтересах особистості, суспільства і держави, у захисті прав студентів. Студентське самоврядування є важливим фактором розвитку і модернізації суспільства, виявлення потенційних лідерів, вироблення у них навичок управлінської та організаторської роботи з колективом, формування майбутньої еліти нації. Поняття "управління" в наш час використовують численні науки. Але зміст цього поняття багато в чому визначається специфікою досліджуваного об'єкта. Оскільки «основна мета існування будь-якого бізнесу і створення будь-якої фірми - привести фірму до вершини Успіху, закріпити її там і дати їй можливість сміливо дивитися в майбутнє, бачачи там нові перспективи її розвитку [1, с.45]».

Отже, студентське самоврядування є засобом реалізації студентською громадою своїх прав, обов'язків та ініціатив через прийняття рішень і їх впровадження за допомогою власних ресурсів у сфері, що визнається адміністрацією, та у співпраці з нею, а також гарантії брати участь через своїх представників у вирішенні питань, які стосуються студентства.

Студентське самоврядування потрібно студентству, тому що це – практична школа для тих, хто бажає спробувати себе у ролі керівника,